DE Obj.¢. 1155 EUFAB

Nosic jizdnich kol ,AMBER IV* pro zavésné zafizeni SEmnaany

Prehled

Pouzivani v souladu s ur¢enim
Rozsah dodavky

Specifikace

Bezpecnostni pokyny

Navod k obsluze

Udrzba a o3etiovani
Kontaktni informace

VAROVANI

A\ Pred uvedenim do provozu si pozorné prectéte navod k obsluze a dodrzujte vdechna bezpecnostni upozornéni!

*NedodrZovani pokyni a upozoréni miize vést k poranéni osob, skodam na zafizeni nebo vasem majetku. Uschovejte si origindlni balent,
doklad o koupi a tento navod pro pouZiti v budoucnosti!

Pfed uvedenim do provozu zkontrolujte, zda neni baleni pokozené a zda je obsah baleni kompletni!

Pouzivani v souladu s uréenim  Nosic jizdnich kol AMBER IV se pfipeviiuje na zdvésné zafizeni osobnich vozidel a je urcen k prepravé az ctyf
jizdnich kol.

K pouZivani v souladu s ur¢enim patfi i dodrzovani viech informaci uvedenych v tomto ndvodu k obsluze, zejména dodrzovani bezpecnostnich
upozornéni. Jakékoliv jiné pouZiti se povazuje za poufZiti v rozporu s urcenim a miize vést k hmotnym Skoddm nebo Gjmé na zdravi. Spolecnost
EAL GmbH nenese Zédnou odpovédnost za Skody zpiisobené pouzivanim v rozporu s urcenim.

Rozsah dodavky

1x Zakladni rdm 16 x Sroub s plochou kulovou hlavou M6 x 50
8x Listy pro jizdni kola 16 x Podlozka 17,8 x6,5x 1,1

1x Sada nosici svitilen 16 x Matice M6

1x U-rameno 1x Sroub s kfiZovou hlavou M5 x 12

2X Drzak ramu, kratky 1x Podlozka 9,8 x 5,4x0,9

1x Drzak rému, dlouhy 1x Rozpérny krouzek 8,4x5,5x 1,5

1x Drzak ramu, kolo ke kolu 2X Sroub s kfiZovou hlavou M5 x 35

4x Plastova krytka 2X Rozpérny krouzek 8,1x5,5x 1,2

12x Upinaci popruh, kratky 2X Podlozka 9,7 x5,3x 0,9

1x Upinaci popruh, dlouhy 2X Sroub s plochou kulovou hlavou M8 x 60
1x Odlehcovaci popruh 2X Podlozka 15,8x8,5x 1,1

1x Hak 2X Matice M8 s hlavici

Stahovaci pasek



Specifikace

Vlastni hmotnost: 19,5kg

UZitecnd nosnost: 30 kg pfi 50 kq zatizeni zdvésného zafizeni 40 kg pfi 60 kg zatiZeni zavésného zafizeni
max. 55 kg pfi 75 kg zatiZeni zavésného zafizeni
max. 60 kg pfi 90 kq zatiZeni zavésného zafizeni

Material: ocel

Elektrické pfipojeni: 13-pélova zéstrcka

Podminky pro zavésné zafizeni

« Zdvésné zafizeni musi byt homologované.

« Koule a ty¢ musi byt vykovany z jednoho kusu.

« Nosic jizdnich kol montujte jen na zavésné zafizeni z oceli St52-3, Sedé litiny GGG52 nebo vys3i jakosti.
« Hodnota D zavésného zafizeni musi byt minimalné 7,6 kN

« Nosi¢ nikdy nemontujte na zavésné zafizeni z hliniku, jinych lehkych kov{i nebo plastu

Nevhodné kulové tyce z materidlu GGG40 vyrabi Westfalia pro tato vozidla:

Vyrobce Certifikacni symbol Vhodné pro

Westfalia F4192 Audi A4
F3830 Audi A6
F4112 Audi A8

Ridte se pokyny vyrobce zévésného zafizeni. V pfipadé pochybnosti se zeptejte pfimo vyrobce vaseho zavésného zafizeni, zda je vhodné.

Bezpecnostni pokyny

Jizda s nosicem jizdnich kol ovliviiuje jizdni vlastnosti vaseho vozidla.

« Pfizplsobte rychlost jizdy novym jizdnim vlastnostem vozidla.

« Nikdy nejezdéte rychleji nez 130 km/h.

« lyhybejte se prudkym a trhavym pohybim pfi fizeni.

« Nezapomeiite, Ze vase vozidlo je delSi nez obvykle.

Ujma na zdravi osob nebo hmotné $kody v diisledku ztréty jizdnich kol. Jizda bez bezpe¢nostnich popruht mize vést k nehodam.

« Pfed zacatkem kaZzdé jizdy zkontrolujte spravné a pevné ulozeni popruhu kolem jizdnich kol

a U-ramene nosice.

« Pred zacatkem kazdé jizdy zkontrolujte sprévné a pevné ulozeni obou popruhii kolem predniho kola a popruhu kolem zadniho kola jizdniho
kola.

« Pfipadné popruhy napnéte.

- Pfed zacatkem kazdé jizdy zkontrolujte, zda jsou pouzivané popruhy neposkozené a neopottebené.

« PoSkozené nebo opotiebované popruhy je nutné pied zacatkem jizdy vyménit za neposkozené. Smi se pouzivat pouze popruhy, které jsou pro
tento cel schvalené spolecnosti EAL GmbH.

Ujma na zdravi osob a hmotné Skody v diisledku precnivajicich dild.

Dily precnivajici pres okraj vozidla, pfip. nosice jizdnich kol, mohou za jizdy zpisobit Gjmu na zdravi osob nebo hmotné Skody.

« Montujte pouze dily, které nepfecnivaji pfes okraj vozidla.

Ujma na zdravi osob nebo hmotné $kody v diisledku pretizeni.

Prekroceni max. uzitecné hmotnosti nosice jizdnich kol nebo povoleného zatizeni zavésného zafizeni nebo pfipustné celkové hmotnosti mize
vést k vaznym nehoddm.

« Bezpodmine¢né dodrZujte (idaje o max. uZitecné nosnosti, povoleném zatizeni zavésného zafizeni a pfipustné celkové hmotnosti vaseho
vozidla. Tyto Udaje v Zadném piipadé neprekracujte.

Hmotné Skody v dlisledku otevieni vika zavazadlového prostoru.

Viko zavazadlového prostoru by mohlo narazit do nosice jizdnich kol a poskodit se.

« Vypnéte elektrické ovlddani vika zavazadlového prostoru a viko ovlddejte manudlné.

« Pfed otevienim vika zavazadlového prostoru odklopte nosic jizdnich kol.

Hmotné Skody v dlisledku horkych vyfukovych plynd.

Miize dojit k poSkozeni nosice nebo jizdnich kol, pokud s nimi bezprostfedné sousedi koncovka vyfuku.

-V pfipadé potfeby pouzijte clonu vyfuku.



Ujma na zdravi osob nebo hmotné $kody v disledku poskozeného nosice jizdnich kol.

Poskozeni nosice, jako jsou napf. ohnuté dily, praskliny nebo Skrabance, vylu¢uji bezpecné fungovani nosice.

« Nosic jizdnich kol nemontujte, pokud je poskozeny.

- Postupuijte podle popisu v kapitole Udrzba.

Ujma na zdravi osob nebo hmotné $kody v diisledku ztréty nosice jizdnich kol za jizdy

Necisty nebo poskozeny spoj mezi nosicem jizdnich kol a zavésnym zafizenim miize vést k uvolnéni nosice jizdnich kol.
« Poskozené zévésné zafizeni vyméte.

« Zdvésné zafizeni zbavte necistot, prachu a mastnoty.

Ujma na zdravi osob nebo hmotné $kody v diisledku ztréty ¢asti jizdnich kol za jizdy.

Pokud se za jizdy z jizdniho kola uvolni nepfipevnéné soucasti, mohou zpGsobit Skody.

« Pfed jizdou odstrarite v3echny dily, které nejsou pevné spojeny s jizdnim kolem, jako napf. hustilky, akumuldtory elektrokol, bateriové svitilny,
navigacni piistroje, cyklocomputery, tasky na néfadi a kose.

Moznd djma na zdravi nebo hmotné Skody v disledku plsobeni vétru.

V dlisledku velkého zatiZeni vétrem miize dojit k poskozeni nosice jizdnich kol a zavésného zafizeni.

- Pfed zaCdtkem jizdy odstrarite z kola vSechny zavazadlové tasky

« Za jizdy nepouZivejte Zddné ochranné obaly na kola.

A\ Doklad o homologaci k provozu musi byt v pfipadé namontovaného nosice vidy ve vozidle.

*Nejezdéte naprazdno s namontovanym nosicem jizdnich kol. UloZte jej v zavazadlovém prostoru vaseho vozidla. Zabranite tak
zvysené spotiebé paliva a uchranite nosic jizdnich kol.

Ridi¢ vozidla je vidy ze zasady odpovédny za spravné uloZeni a zajisténi nakladu.

Navod k obsluze
Nosic jizdnich kol je nutné nejprve smontovat. Vyjméte viechny dily z baleni a prehledné je rozloZte. Kazdy pracovni krok je v ndvodu popséna a
ndzorné ukazuje, které dily budete k montaZi potiebovat.

Montéz kolejnic na zakladni ram

nmmnmn

o ¢ ')@Dl

1 x Zakladni rdm 8 x Kolejnice 16 x Sroub s plochou kulovou hlavou M6 x 50
16 x Podlozka 17,8 x6,5x 1,1
16 x Matice M6

Vidy dvé kolejnice tvofi par. PolozZte Ctyfi pary kolejnic, plastovymi miskami smérem ven, paralelné na zakladni ram tak, aby se otvory kolejnice
kryly s otvory zakladniho rdmu. Pfipevnéte kazdou kolejnici pomoci $roubi s plochou kulovou hlavou M6 x 50, podlozek 17,8 x6,5x 1,1 a
samojisticich matic M6 na zakladni ram.

Montaz nosice svitilen

&————— 3 s ©) (O)

1 x sada nosice svitilen Sroub s kiizovou hlavou M5 x 12

Spojte obé poloviny sady nosice svitilen dohromady. To usnadriuje maly vodici dil, ktery je na jedné strané jiz pfedmontovén. Posuiite kolejnice
dohromady a zajistéte spojeni Sroubem s kfizovou hlavou (M5x12), rozpérnym krouzkem a podlozkou 9,8 x 5,4 x 0,9.



Upevnéni nosice svitilen na zakladni ram
Prostrcte Srouby s kfizovou hlavou M5 x 35 s rozpérmymi krouzky a podlozkami zespodu skrz svislé otvory nosice svitilen. Nasadte Srouby na
zdvitové otvory na spodni strané na konci podélnych nosnikii. Srouby pevné pfitdhnéte.

] ' 2x Sroub s kiizovou hlavou M5 x 35 m

2 x Rozpémy krouzek 8,1x5,5x 1,2 | |
2 x Podlozka 9,7 x 5,3 x 0,9

() ()

MontdaZ ramene ve tvaru U

‘,
1x U-rameno 2 x Matice M8 s hlavici

2 x Podlozka 15,8 x8,5x 1,1
2 x Sroub s plochou kulovou hlavou M8

Nyni nasadte U—rameno na urcené natrubky. Prostrcte Srouby s plochou kulovou hlavou M8 x 60 zvenci skrz otvory U-ramene a nétrubky. Na
konce Sroub(i nasadte podlozky a matice M8 s hlavici a matice s hlavici dotdhnéte.

Montaz drzaku ramu

@ < 1 x Drzék ramu, kolo ke kolu 1 x Drzak rdmu, dlouhy
\I)

2 x Drzék ramu, krdtky

Povolte Sroub s hlavici drzaku ramu a Uplné jej vysroubujte. Oteviete sponu drzaku rdmu a na misté vhodném pro vase kolo vloZte okolo U-ra-
mene prislusné viozky. Sponu opét poloZte pres vlozky a pevné stisknéte. Drzék rdmu zaviete Sroubem s hlavici (zatim nedotahuijte).
Drzak rému, kolo ke kolu, budete potiebovat, pokud budete na zadni nosic pfipeviiovat ¢tvrté jizdni kolo.

MontéZ drzaku registracni znacky

1 x drZak registracni znacky

Pred montaZi drzaku registrani znacky vysroubujte Srouby z nosice svitilen. Prostrcte Srouby skrz svislé mezery drzdku registracni znacky (viz
obrazek). Nasadte Srouby na zavitové otvory nosice svitilen, zatim je vak neutahujte. Vyrovnejte drzak registracni znacky tak, aby se se nach-
azel ve stejné vysce jako zadni svitilny. Nyni Srouby pevné pritahnéte.



VloZeni registracni znacky

Montazni klipy pro pfipevnéni registracni znacky se nachdzi jako vylamovaci dily v drzaku
registracni znacky. Dva z klipGi vylomte. Nasurite registracni znacku do drzaku, poté zatlacte
klipy do vybrdni a registracni znacku upevnéte.

Vybrani

Vedeni elektrickych kabeli

, Kabely vedte podél trubek zakladniho rdmu. Kabely nesmi byt zalomené, vytazené nebo skfipnuté, napf. v misté
sklapéciho mechanismu. Kabely pfipevnéte dodévanymi stahovacimi pasky. Prebytecny materidl stahovacich
paskii nakonec zkratte nozem.

Nasazeni plastovych krytek

4 x plastové krytky

Nasadte plastové krytky na stfed kolejnic pro kola.

Montaz kratkych upinacich popruhii

Mo oe TR HrTrersscome T HiSresrsscome e Wy T T
8 x Upinaci popruh, kratky

Prostrcte kratké upinaci popruhy zevnitf smérem ven pod drzdkem kola a poté opét zvenci smérem dovnitf skrz podéIné otvory drzaku kola (viz
obrazek).

Montéz nosice jizdnich kol na zavésné zafizeni

Dbejte na to, aby zavésné zafizeni bylo neposkozené, Cisté a
zbavené mastnoty.

Nez nasadite nosic jizdnich kol na zavésné zafizeni, seznamte se s
funkdi systému rychlouzavéru.

Rychlouzdvér sestdvd z jednoho dilu s pakou. Ovlddanim paky

|ze rychlouzavér otevfit nebo zaviit. Pomoci zajistovaciho cepu a
visaciho zdmku Ize rychlouzdvér zamknout a odemknout

@ Bezpecnostni / Uzamykaci kolik

. Pojistna matice
A\ Visaci zamek je nutné vidy pouZivat jako dodate¢né
'zajiSténi pii provozu nosice jizdnich kol.

V\

Sefizovaci $roub pro rychlouzavér Zamek



Odstavte vozidlo na rovné plo3e. Zatahnéte rucni brzdu.

Vytahnéte zajistovaci cep rychlouzavéru a otocte jej 0 90°, abyste zabranili jeho opétovnému zapadnuti. Rychlouzavér oteviete zvednutim
paky.

Nosi¢ nasadte shora vodorovné na zdvésné zafizeni. Paku rychlouzavéru sklopte dold (vyzaduje silu cca 35-40 kg) az na doraz (pdka ziistane v
horizontalni poloze).

Zkontrolujte, zda je nosic bezpecné a pevné upevnén na zavésném zafizeni (a nelze s nim otécet). Neni-li tomu tak, je nutné rychlouzdvér
sefidit. Vyklopte paku nahoru a nosi¢ sejméte ze zavésného zafizeni. Odstrarite ochrannou krytku nastavovaciho Sroubu. Povolte zajiStovaci
matici nastavovaciho Sroubu a nastavovaci Sroub na rychlouzdvéru o ctvrt otacky zasroubuijte. Poté opét utdhnéte pojistnou matici.

Opét nasadte nosic na zdvésné zafizeni a zkontrolujte, zda je na zavésném zafizeni bezpecné pevné pfipevnén. Postup sefizeni v pipadé
potieby opakujte, az bude nosi¢ bezpecné pevné pfipevnén. Ochrannou krytku opét natlate na nastavovaci Sroub.

A\ Pozor: Vidy se ujistéte, Ze pojistna matice na nastavovacim Sroubu je spravné utazena!

\ Lehké stopy po otlaceni na hlavici zavésného zafizeni jsou normalni a funkénost neomezuji

Pokud jiz nosicem nelze na zavésném zafizeni oto(it, otocte zajistovacim cepem rychlouzévéru tak, aby zapadl. Nyni zamknéte rychlouzéveér
doddvanym visacim zamkem a kli¢ vytahnéte ze zamku. Klice peclivé uschovejte a skladujte na bezpecném misté. Nosic jizdnich kol je nyni
zajistén také proti kradeZi.

Pravidelné kontrolujte pfipevnéni nosice na zavésném zafizeni i upevnéni jizdnich kol na nosici. Rovnéz pravidelné kontrolujte funkci osvétleni
vaseho nosice jizdnich kol.

Montdz jizdnich kol na zadni nosi¢
ETREEETTTEITECETT ST
4 x Upinaci popruh, kratky

Prvni jizdni kolo postavte do prvni kolejnice (nejblize k vozidlu) a pfipevnéte kratkym
drzakem ramu k U-rameni. Stranu drzaku rému opatienou upinacim popruhem
pfipevnéte k rdmu jizdniho kola. Kola upevnéte tak, Ze poloZite upinaci popruhy kolem
rafku kola a popruhy utéhnete. Pozor: Predni kolo musi byt navic dalSim malym upinacim
popruhem zajisténo proti otoceni. Pfedni kolo proto jesté jednou na jiném misté pevné
svazte s kolejnici (viz obrazek).

Druhé jizdni kolo vkladejte do druhé kolejnice obracené vii¢i prvnimu a pfipevnéte
druhym krdtkym drzakem rdmu k U-rameni. Kola zajistéte stejné jako v piipadé prvniho
jizdniho kola. Treti jizdni kolo vklddejte do tfeti kolejnice a pfipevnéte dlouhym drzdkem
rému k U-rameni. Ctvrté jizdni kolo vkladejte do ctvrté kolejnice. Pomoci drZéku ramu, kolo ke kolu, spojte nyni ram
Ctvrtého jizdniho kola s rdmem tetiho. Kola zajistéte opét stejné

jako v piipadé prvniho kola. Nékdy miize byt nutné na rozdil od

popisu vyrovnat kola na zadnim nosici individudIné, aby bylo mozné sprvné pfipevnit
drZéky rdmu. Nyni zajistéte jizdni kola dlouhym bezpecnostnim popruhem. Protdhnéte
bezpecnostni popruh ramy jizdnich kol kolem U-ramene a bezpecnostni popruh pevné

pritdhnéte. /

Bezpecnostni popruh

 Bez tohoto bezpecnostniho popruhu nesmi byt nosic jizdnich kol pouzivan.



PouZiti odlehcovaciho popruhu

Tento névod popisuje pouZiti nosice jizdnich kol u vozidel typu kombi a kompakti s vikem zavazad- [}
lového prostoru (zadnimi dvefmi). V pfipadé vozidel se stupriovitou karoserii (limuziny) postupujte
pfisluSnym zpdsobem.

Pfed montéZi odlehcovaciho popruhu odstrante prach a necistoty z horni ¢dsti vika zavazadlového
prostoru, abyste zabranili poskrdbani a odérkém za jizdy se zadnim nosicem.

Otevfete viko zavazadlového prostoru vaseho vozidla. Protdhnéte volny konec popruhu zevnitf smérem
ven mezi vikem zavazadlového prostoru a hranou stfechy. Mezi kotvou popruhu a hranou stechy
nechte cca 20 cm volnych. Opatrné zaviete viko zavazadlového prostoru. Dbejte na to, aby popruh lezel
mezi tésnénim naplocho a rovné. Nyni pomalu potahnéte za popruh tak, aby kotva popruhu doléhala
na oblozZeni stropu a viko zavazadlového prostoru.

Odlehcovaci popruh

A Ujistéte se, Ze nedojde k poskozeni piipadnych stiesnich spojlerd, a Ze takové spojlery neomezi funkci odlehcovaciho popruhu.

Nyni upevnéte cast popruhu se zdmkem k U-rameni, jak je zndzornéno na obrazcich 1az 4.

Obr. 1 Obr.2 Obr.3 Obr. 4
0Obé casti odlehcovaciho popruhu spojte, jak je zndzornéno na obrdzcich 5 az 7.

Obr. 5 Obr.6 Obr.7 Odlehcovaci popruh
Nyni odlehcovaci popruh utahnéte.

A\ Odlehcovaci popruh nesmi zakryvat tieti brzdové svétlo.
*0dlehcovaci popruh nesmi omezovat funkci zadniho stérace.

K povoleni odleh¢ovaciho popruhu stisknéte zapadku (obr. 6, pozice 1) smérem dolii a popruh vytdhnéte ze zdmku.



Sklopeni nosice jizdnich kol
A\ Cheete-li ovladat sklapéci mechanismus, bezpodminecné pridrzujte jednou rukou U-rameno, aby se nosic
Anemohl sklopit piili§ rychle. (Nebezpeci zranéni)

Pro otevfeni zavazadlového prostoru mizete nosic jizdnich kol sklopit, a to i s namontovanymi jizdnimi koly. ®
Nejprve uvolnéte pojistku sklapéciho mechanismu stlacenim zajistovaciho ¢epu (1) a odtlacenim rukojeti (2). Jednou rukou pfidrZujte U-rame-
no nebo jizdni kola, druhou rukou vytahnéte paku skldpéciho mechanismu smérem nahoru (3). Nyni miizete nosi jizdnich kol sklopit.

Zvednuti nosice jizdnich kol
Zvednutim stolu nosice nosic opét zacvakne do piepravni polohy (Uslysite zacvaknuti). Skldpéci mechanismus opét zajistéte stlacenim
zajistovaciho ¢epu a pfitazenim rukojeti k sobé.

A\ Bez tohoto zajisténi nesmi byt nosic jizdnich kol pouzivan.

Udrzba a o3etiovani

« Po pouziti skladujte nosic jizdnich kol v Cistém a suchém prostedi. Pfipadné blato a jiné neCistoty umyjte vodou.

« Zdvésné zafizeni vozidla udrzujte v Cistoté a bez mastnot.

« Spojku nosice jizdnich kol udrzujte v Cistoté a bez mastnot.

« Pravidelné kontrolujte pfipadnd poskozeni nosice jizdnich kol. Poskozené nebo opotiebené dily je tfeba ihned vyménit. Pouzivat se smi pouze
originéIni néhradni dily.

- Cepy a matice nosice jizdnich kol pravidelné kontrolujte a v pfipadé potteby dotahnéte.

« PoSkozeni vrstvy laku ihned o3etfete barvou.

« Otocné a pohyblivé ¢asti pravidelné namatzte.

Pokyny tykajici se Zivotniho prostredi

Toto zafizeni likvidujte kontejnerem na recyklovatelny odpad nebo odevzdejte do vefejné/komundlni shéry odpadu. PouZité materily jsou
recyklovatelné. Recyklovanim, zhodnocovanim latek nebo jinymi formami opétovného zhodnoceni pouzitych zafizeni vyznamné pfispivéte k
ochrané naseho Zivotniho prostfedi!

Kontaktni informace

EAL GmbH
Otto-Hausmann-Ring 107
42115 Wuppertal Némecko

Telefon: +49 (0)202 4292830
Fax: +49 (0)202 42 92 83 — 160
Internet: www.eal-vertrieb.com
E-mail: info@eal-vertrieb.com

CAR & BICYCLE ACCESSORIES

SERMANY

© EAL GmbH 11556 04.2018
EAL GmbH - Otto-Hausmann-Ring 107 « D — 42115 Wuppertal



